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Компанія Бош провела перший в Україні Конкурс діагностів мережі Бош Авто Сервіс.
Мета конкурсу – не тільки виявити та заохотити найкращих фахівців у сфері
діагностики автомобілів, але й підтвердити рівень технічної грамотності фахівців
сертифікованих майстерень.

Конкурс проходив у два етапи. Спочатку діагности СТО Бош Авто Сервіс протягом місяця
проходили онлайн тестування за трьома розділами: діагностика систем автомобіля із
застосуванням обладнання Bosch, базова підготовка з бензинового та дизельного
впорскування. За результатами першого етапу із 40 учасників визначили дев’ять фіналістів.
Другий етап конкурсу проходив у Навчальному центрі Бош і включав оцінювання теоретичних
знань із гальмівних систем і систем безпеки та комфорту, а також практичних навичок:
конкурсантам необхідно було визначити й усунути три типи несправностей в автомобілях
різних марок. Теоретична підготовка оцінювалася максимум в 40 балів, практична - у 60. Крім
того, учасники отримували додаткові бали за чітке дотримання протоколу діагностики.



Переможцем конкурсу визнано Петра Пендзея (м. Бучач, Тернопільська обл.). Він отримав
головний приз – діагностичний сканер KTS 560. Андрій Шульгін (м. Сторожинець, Чернівецька
обл.) виборов друге місце, отримавши прилад для роботи із сенсорами тиску повітря в шинах
TPA 200. Третє місце і прилад для перевірки акумуляторних батарей ВАТ 110 отримав Ігор
Лєвтєров (м. Маріуполь, Донецька обл.).
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Костянтин Кляхін, керівник відділу розвитку автосервісних концепцій компанії Bosch в Україні:
«Конкурс діагностів майстерень Бош Авто Сервіс відбувся вперше в цьому році. І самі
фіналісти, і журі конкурсу відзначили досить високу складність завдань і першокласний рівень
підготовки фахівців мережі. Такі заходи цікаві не тільки професіоналам автосервісу, але й
компанії Bosch, оскільки дають нам чітке розуміння про знання та навички спеціалістів
партнерських майстерень і сприяють поліпшенню програм підготовки фахівців. Призи, якими
нагороджені переможці, – це найновіше та найсучасніше обладнання Bosch, якого
заслуговують спеціалісти такого рівня. Так, наприклад, діагностичний сканер KTS 560 – це
універсальний безпровідний сканер для безпечної, зручної та швидкої діагностики електронних
систем легкових автомобілів і комерційного транспорту будь-яких марок».
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